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Guide didactique

(pour le professeur)

Indications générales

Cette méthode est structurée en 18 unités didagjgiont nous proposons dans cette
premiere édition les 6 premieres. Chaque annéaisealoit pouvoir travailler 8 en

consacrant une classe d'une heure et demie paimgema

Chaque unité didactique ou lecadr[O©®ZOA+t) contient :

1. Undialogue (.C®.U.N) encadré dans une situation de communication fpéei
Nous proposons I'enregistrement audio de chacudidiEgues.

2. Desquestions de compréhension du dialogug©OZO©2+l | cHO,.L), qui prennent

différentes formes, en fonction de la lecon.

3. Une extension sur lehamp thématique de la situation de communication en

question t.UI., +.AA.O1t, SHOL, XXKXXX.U) basée sur des illustrations.

4. Notionsgrammaticales concises {.I0O:[+), avec remarques sur la grammaire
amazonienne pour I'enseignant et I'éleve autodidact

5. Exercices (- ©2OL) dapplication des notions grammaticales et desques
introduits dans l'unité.

6. Une activité complémentaire une chansontgXWz+), des dictons X.l), une

histoire ou une fablet¢(IH:©1), un jeu £O.0O), une facétief.G.O.O1), etc.

Il est essentiel que les étudiants utilisent uriecadiphabétique pour indiquer les mots
tels qu'ils apparaissent dans chaque lecon du .cblasseignant doit étre habitué a
indiquer la flexion des noms (nombre, genre ef) éatles verbes (themes d'aspect) afin

que le cahier lexical leur serve de maniere pratiqu



Dans ce guide didactique, nous proposons des ieauai paragraphes deGaamatica
Amaziga afin que les enseignants puissent accéder fagiieaux explications a I'appui
de leurs cours. En plus deGaamatica Amazigade Diccionari catala-amazic / amazic-
catala sera un outil de consultation fréquent, a la t@ss la version papier et dans la

version numérique.

Lecon 1 :+sHsl.Y : SOKKEUI A s COUH | +E. KV T

(Tifinagh: les lettres et les sons de I'amazighe)

Tableau avec l'alphabet tifinagh et la prononciatio de chaque phoneme :

Le tableau est accompagné d'une version audioogqupiend a la fois le nom des lettres
et le mot servant a illustrer la prononciation @@dque lettre. Il est intéressant que les
étudiants apprennent les lettres du tifinagh pareomalphabétique, afin de pouvoir
rechercher des mots dans les dictionnaires et fieirdén critere pour la création de

leur propre cahier de vocabulaire.

Exercice :

Dans l'exercice 1, les étudiants doivent rapasseoaleur rouge les lettres tifinagh qui
apparaissent en gris (1-8). Il est important gereskignant leur apprenne a bien écrire le

sens du trait de chaque lettre.

La classification des lettres de I'alphabet en saf#igories est utile a la fois du point de
vue de la tracgabilité et du point de vue de la pnamtion :

» Voyelles : Gramatica amaziga81.2.1.

» Consonnes simplesGramatica amaziga881.2.2, 1.2.4, 1.2.5.
» Consonnes guturellessramatica amaziga81.2.1.

» Consonnes pharyngaliséesramatica amazigaS81.3.2.

» Consonnes velaires labialiségsramatica amaziga8 1.3.3.



» Consonnes laches ~ tendu&ramatica amaziga8 1.3.1.

» Consonnes afriquées et consonnes exotigGeamatica amaziga8 1.2.3.

Dans l'exercice 2, pour découvrir le mot incomples, étudiants doivent d'abord étre
guidés par les illustrations et, enfin, mettre rigistrement audio pour confirmer ou

corriger leurs propositions.
Cartes :

Sur la carte 1 (la langue amazighe en Afrique dudNdes étudiants doivent relier les
17 dialectes amazighes a I'Etat dans lequel chastiparlé.

Sur la carte 2 (la langue amazighe au Maroc), fiediants doivent relier 16 villes au
dialecte amazighe qui est parlé dans chacune sl'elle

Sur la carte 3 (région d'’Asammr, dans le sud-esMdmoc), les étudiants doivent

translittérer en tifinagh 10 toponymes et ethnorgae la région.

Chanson :
Les éleves doivent lire chacun des vers avant deckanter tous ensemble et de

répondre aux deux questions de compréhension.

Lecon 2 :2©A. cAROUN A +RKOUNT +.HO2

(Azrwal et Tarwalt commencent les études)

Dialogue : Avant d'écouter l'audio du dialogue, les élevelweaid découvrir de quoi

s’agit-il, en prétant attention & l'illustrationidgaccompagne.

Questions de compréhension du dialogueLes éléves doivent répondre si chacune

des 5 affirmations est vraie ou fausse.

Situation communicative : salutations et premiers contacts. Cette sectiaotierd 3

tableaux illustrées: salutations, demander la s#intée personne et dire au revoir.



Grammaire :

* Pronom personnel autonome : nous apportons, encoilognes, les cing pronoms
personnels de I'amazighe (autonome, accusatif, détiitif et prépositionnel), mais
nous marquons en rouge le pronom personnel autgnocenque nous travaillons
dans cette leconGramatica amaziga88 4.1 i 4.1.1]

e Le verbe g ‘étre’ et dautres verbes fréquents conjugués aiet sde
l'accomplissementdramatica amaziga8 5.1.1]

» Préposition suivie du suffixe du pronom personnel ptéposition. Gramatica
amaziga § 6.2.1.9]

 Nombres cardinaux de 1 a 20, avec indication deéksations syntaxiques.
[Gramatica amaziga88 3.5.1.11 3.5.1.2]

» Chiffres ordinaires de 1 a 20, avec indication degisations syntaxiques.
[Gramatica amaziga8 3.5.2]

Exercices :

» Conjugaison du verbeg ‘étre’ et d'autres verbes fréquents dans le théme
d’accompli. Chaque vide doit étre rempli avec lebee conjugué dans la
personne correcte.

» |l faut répondre aux questions avec la prépositon suivie de la forme

pronominale correspondante et de la syntaxe degmalsrcorrecte.

Clef:

1.
(1) RCL, ColgK oA +XEA ?

(2) IRR HHEY X ©.00. 12l

(3) ACLS £X. OX +5I450.

(4) RIS +X.C $RISLII.

(5) $RISUI Xol OX SCXol.

(6) +o3XOUMt +OA, +.1:0% .O00-..



(7) «XOLH $AA. © +51¥50.
(8) I$++145 AN+ © +5ICH.
(9) RIISC+S +OA.L+ .O5OL.
(10) R55%, Cos +MISA ?

2.
(1) o5 oXRKOUM A +ROUMNT, CGto | cOXX"*O o5A WoOsol Ul ?

1.LO.0%t : UH.I HOIY Ol A COLU | sOXX"0.
(2) o ACL%, CGts | cOXX"0O o5A WOK shU.I ?
1.LO.0%t: Ul HeO2 KOE A LOLU | sOXX"0.
(3) CGto | cOXX"0O o5A HeOO .l ?

1. LO.Oct : HHI HO0O +.L | 2OXX"O.

(4) o HoESL, CGto | cOXX"O o5A WOL ghU.l ?
1.LO.0%t : NI HeO2 LOLU | 2OXX"OI.

(5) CGts | cOXX"® o5A SUU.I HO <KIgUI ?
1.LO.0%t : Ul HOOI Ol A LOLU | cOXX"0.

Lecon 3 :.5+ o X.[-2l3
(Ma famille)

Dialogue :
Avant d'écouter l'audio du dialogue, les élévesodedr de quoi s’agit-il, en prétant

attention a l'illustration qui 'accompagne.

Questions de compréhension du dialogue :



Deux exercices:
* Dans le premier cas, on doit répondre sur les farsid'Azrwal et de Tarwalt
qui sont mentionnés dans le dialogue.
» Dans le second cas, on doit répondre si chacunel dEclarations faites est

vraie ou fausse.

Situation communicative :la famille.

Un seul tableau illustré présente le lexique diegioms de parenté en amazighe.

Grammaire :

 Formation de noms féminins basés sur des noms frascyGramatica
amaziga § 3.1.1]

» lllustration des usages du genre féminin : gennairfidn, diminutif, singulatif,
noms de langues, noms de professions et noms ighgEaamatica amaziga8
3.1.2]

« Suffixe du pronom personnel avec nom (normal) eh e parenté, avec des
exemples. Gramatica amazigag8 4.1]

* Un adverbe interrogatihani‘ou?’. [Gramatica amaziga8 7.3.2.2]

» Conjugaison du verbieé dans le théeme d’accompli.

* Pronoms démonstratifs. Nous fournissons un tabtemplet des démonstratifs.
On note les plus importants, que l'on travaille slarette lecon, en rouge.

[Gramatica amaziga8 4.3.3]

Exercices :
7 exercices.
» 5 exercices pour la formation de noms féminins rdirpde prénoms masculins,
illustrant les utilisations syntaxiques du nom féimi
» Un exercice sur l'interrogatihani‘ou?’.

* L’exercice 7 traite des pronoms démonstratifs.

Clef :



(1) Lol © +AA. SHHSC ?

+AA. $HHE © $XO.l.

(2) Col$ X $HH. SOS.-IIC ?

M. 300.-13 X +.AN.OF.

(3) Col€ OX A-AAol $BSO0.I | ANo ?
Ml-A $G$00.I-1® OX +5ICH.

(4) Cl$ YO $AA. HCCSE ?

$ANe HCLCE WO HO.LIO..

(5) Col$ Ool o5+ SX.C-1121 ?

Ool o5t X L-IIY +.CHO..

7.

(1) Cotto Lo ?

L. $X. ©6. AHHS.
(2) Co $SOC | 4 ?

to +X. H2DS.

(3) Col$ X UMl LIS ?
LISI HHol JRR* Cols.

(4) Col$ © ANl 4511 ?



51l AAol @ $.CHO..
(5) Cotto +SAAY ?

HAAR Xol 2012,

Lecon 4 : X +.AN.Ot

(A la maison)

Dialogue :
Avant d'écouter l'audio du dialogue, les élévesodedr de quoi s’agit-il, en prétant

attention a l'illustration qui 'accompagne.

Situation communicative :la maison
Dessin d'une maison amazighe de deux étages,aligrssl et d'un toit portant les

désignations des parties les plus importantes.

Questions de compréhension du dialogue et du dessla la maison :
Deux exercices : Dans la premiére, on doit répoadtequestions de compréhension du
dialogue et, dans la seconde, on doit dire si aiades 5 déclarations faites est vraie ou

fausse.

Grammaire :
* Le nombre (singulier et pluriel) dans les non@&gmatica amaziga8§ 3.2]
e La conjugaison des verbes triconsonantiques dasigjé¢ de I'accomplissement.

[Gramatica amaziga8 5.2.2.2.i]

Exercices :

2 exercices sur la catégorie de nombre dans les.nom



» Dans le premier cas, on doit fléchir les noms aurigl conformément au
schéma que nous proposons et dans le second orflédiir les noms au
singulier selon les mémes criteres.

 Le second est un exercice de morphologie verbates dequel les lacunes
doivent étre comblées avec le verbe triconsonaatgjte nous énongons entre
parenthéses conjuguées a la personne et corresp@udeontexte syntaxique de

la phrase.

Clef :

3.
(1) X +RGLCA © +:.AAOt, XH SSHH.O Ui, sILGH.

(2) ROXY $XO.l.

(3) BKAW X +51450.

(4) +Xo+O +oAAOH-I12.

(5) SXAC ©6. AU X HO.IO..

(6) $RISUI RGCI © +5ICH KsR.

(7) o $B$O0.I | +X.+OL RX.l !

(8) IsH1+s ROXI+ +20+5+4.

(9) » +5GSO0.+5l, Col$ X HKAWLH ?

(10) XALY YO ©: 4.l ©21 | <OXX* 0.



Lecon 5 ::0.0, X Y OL

(Une promede en ville)

Dialogue :
Avant d'écouter l'audio du dialogue, les élevesodegr de quoi s’agit-il, en prétant

attention a l'illustration qui 'accompagne.

Situation communicative :le village.
Dessin d'une ville amazighe avec les désignatioes mrincipaux établissements,

batiments et voies de communication d'une locahté@zighe moderne.

Questions de compréhension du dialogue et du dessln village :
Deux exercices :
 Dans le premier cas, on doit répondre a 3 questipisdemandent sur un
itinéraire menant a un point spécifique de la ville
* Dans le second cas, on doit dire si chacune defirfnaions est vraie ou

fausse.

Grammaire :
* Morphologie de I'état libre et de I'état d'annexatans les noms.Gramatica
amaziga 8 3.3.1]
» Syntaxe de I'état d'annexion dans les no@sarnatica amaziga8 3.3.2] Nous
apportons les prépositions régissant I'état d'aonert les exceptions qui
régissent état libredramatica amaziga8 3.3.2]

» L'impératif d’aoriste. Gramatica amaziga8§ 5.1.3]

Exercices :
3 exercices.
» Dans le premier cas, complétez les espaces avewlas que nous mettons
entre crochets, fleéchis avec I'état (libre ou anmexappropriés dans chaque cas

en fonction de la fonction syntaxique exercée damhrase.

10



* Dans le second cas, il faut répondre a la question est lI'agneau?" en une
phrase simple contenant la préposition correspdnédala situation dans le
chacal ou a d'autres éléments, comme l'indiqueattehdes neuf dessins.

* Dans le troisieme cas, on doit compléter les espavec les verbes que nous
mettons entre parenthéses et conjugués avec lm#éson correcte dans chaque
cas.

Clef:

(1) Col X $HHo SOO3A | +O$O+?

(2) O 5.+ +HIXeHt HO ©:HO:L.

(3) $HH. SH.OIS | ©HWOLLE X +HLO+ | +OIRY.
(4) +oKol2t | SATILC +UHo +oCo | +@.OHO4.
(5) oC¥ .O0%A OX +LXXEA. O +.L1050+.

(6) Col€ X +UHo +4KS+ 2 +HU. +H Kt IXO +OX" A L. OLH.

3.
(1) « ©6., RGL ® +.AAO4 !

(2) o5 o5+Ce, ROXot £XO. !
(3) « SO+5, XACSCH X LISO+S !

(4) LK SZ.O2El - 65 1415t !

11



(5) « $B£00.I, ANt O +oAAOF !
(6) KAWSCH X ©.00.M3le, o SOL. !
(7) o5 00U, OISt $.1205% |

(8) $HE X 30.50, o CL. !

(9) AW2, o C2LCLS !

(10) X 5o+ +HOO0OSL+ $DO0.!!

Lecon 6 :5Y'O ©: +A4.let
(Chez I'épicier)

Dialogue :
Avant d'écouter l'audio du dialogue, les élevesodegr de quoi s’agit-il, en prétant

attention a l'illustration qui 'accompagne.

Questions de compréhension du dialogue dans I"épiiee:

Il faut dire si chacune des 4 affirmations faiteswraie ou fausse.

Situation communicative :aliments pouvants étre achetés dans une épicerie
Tableau illustré des aliments pouvant étre acheétds une épicerie classés par des
fruits, des légumes, des céréales, des pates, darlde, du poisson, des ceufs, des

produits laitiers, des fruits secs, de I'huile, épiees et des condiments basiques.

Grammaire :
 Pronoms personnels faibles d'accusatif (compléndinéct) et de datif
(complément indirect).Gramatica amaziga88 4.1, 4.1.2.1, 4.1.2.2 ]

* Theme d’accompli négatif@ramatica amaziga8 5.2.3 ]

12



Phrases interrogatives totales directes introdpiéess. [Gramatica amaziga88§
7.3.1.1,7.3.1.3]

Phrases interrogatives partielles directes inttegduipar ma [Gramatica
amaziga 88 7.3.2.1]

Présentatifhha accompagné du pronom personnel faible d'accudati€ietique

(proximité et éloignement)Jramatica amaziga88 6.4 |

Exercices :

9 exercices.

Dans le premier exercice, on doit répondirmativementa des phrases
interrogatives directes, en conjuguant le verbmddx de personne approprié et,
surtout, en pronominalisant le complément direct ptonom faible
correspondant dans chaque cas.

Dans le second exercice, on doit répondrégativementaux phrases
interrogatives directes totales, en conjuguant debe transitif a l'index de
personne approprié et, surtout, en pronominisarcbiaplément direct avec le
pronom faible correspondant dans chaque cas.

Dans le troisieme exercice, on doit répondférmativementa des phrases
interrogatives directes, en conjuguant le verberdgit a la fois le complément
direct et le complément indirect a l'indice de pense approprié, et surtout, en
pronominalisant le complémenlirect avec le pronom faible qui correspond
dans chaque cas.

Dans le quatrieme exercice, on doit répondémativementa des phrases
interrogatives totales directes, en conjuguant deébe qui régit a la fois le
complément direct et le complément indirect avexlite de personne approprié
et, surtout, en pronominalisant le complématitect au pronom faible
correspondant a chaque cas.

Dans la cinquieme exercice, on doit répondffrmativementa des phrases
interrogatives directes, en conjuguant le verberégit a la fois un complément
direct en complément indirect avec l'indice de éagonne appropriée et, surtout,
en pronominalisant le complémeantirect avec le pronom faible qui correspond

dans chaque cas.

13



Clef :

1.

Dans la sixieme exercice, on doit répondnégativementaux phrases
interrogatives totales directes eonjuguantle verbe qui régit a la fois un
complément direct en complément indirect de l'iadie personnappropriéet,
surtout, en pronominalisant le complémendirect avec le pronom faible
correspondant dans chaque cas.

Au septieme exercice, on doit répondadfirmativementa des phrases
interrogatives totales directes, en conjuguant deébe qui régit a la fois le
complément direct et le complément indirect a itedde personnappropriéet,
surtout,pronominalisant le complémedirect ainsi que le complémeidirect
avec la combinaison de pronoms faibles qui cornedplans chaque cas.

Au huitieme exercice, on doit répondreégativementa des phrases
interrogatives totales directes, conjuguant le eedui régit a la fois le
complément direct et le complément indirect avewlite de personne approprié
et, surtout, pronominalisant le complématitect ainsi que le complément
indirect avec la combinaison de pronoms faibles qui cooegpdans chaque
cas.

Dans le neuvieme exercice, on doit répondre auxaggsr interrogatives
partielles introduites par l'adverbe interrogaté deu mani au moyen du
présentatifha, du pronom personnel faible correspondant a chaaseet du

deéictique, de proximité ou éloignement, que la parsuggere.

(1) $O© +O3A o035 ?

1t.LO.Oct : 5520. OgH-+.

(2) $O© +O3A +.%. 0% ?

t.LO.0ct : 5520. Og-tI+.

14



(3) $O@ +OA.C +.4305 ?

+.LO.0%t : 5550, OA.-+.

(4) 5O ROXI .5+ 4202] $XO ?
+.LO.0%t : 5550. ROXI-+ .5+ WIOIX,
(5) 5@ S2C¥ O3 +4.134 SZ.OSAI ?
+.LO.0%t : 5550, sICE-H O3 +4.15+.
(6) 5O OW.I+ +L+Csl 0031 ?
+.LO.0%t : 5550. O I+-+ +LIHLSI.
(7) O +O.C +.CCSC+?

+.LO.0%4 : 5550. 10.-+1.

(8) SO +C¥+ + HsHGsI+ ?
+.LO.0%t : 5550, SCXW-H.

(9) $O@ +OW.LC+ .KLL20 ?
+.LO.0%t : 5550. 1OW,-t,

(10) £@ +OA. ALK +.LU05-110 ?

1.LO.0:%t : 5520. 1OA.-1+ U+L..

15



(1) $O +O%A oto5 ?

+.LO.0%t : 3D2. 30 +-Osk.

(2) $O +O%2A +.K.0%1 ?

+.LO.0%t : 203, 30 +H+-Osk,

(3) $O@ +OA.L +.4305 ?

+.LO.0%4 : 203, 3O +H-IOAS.

(4) 5@ ROXI .5t ¥202] $XO ?
+.LO.0%t : 203, 20 +-ROSKI o5+ WOl
(5) $O SSCX O3 14134 SZ.OSAI ?
+.LO.0%4 : 23, 3O H-5LEK O3 +4.124.
(6) O OWLI+ +LI+CsI $00%] ?
+.LO.0%t : 23, 30 +H-OWsI+ +LI4CSI.
(7) O +O.C +.CCSC+?

+.LO.0%t : 2D3. 30 +-10%.

(8) $O +IC¥+ + UsHGsI+ ?

+.LO.0%t : 23, 20 +4-SCEKN.

(9) @ +OW.LC+ .KLL20 ?

1. LO.0Oct : cDs. 5O +-10Ws.

16



(10) 2O +©A. eMtL.K +.U0%-110 ?

1. LO.0Oct : cDs. sO ++-1OA2 SU+L..

3.

(1) $@ +HRSA SZ.OSEl £ O3 +4.134 ?
+.LO.0O%t : 5550. HRsW-H £ ©4134.

(2) $@ $CH. XC.L .O0%A | $OCE.H £ L. 0%1 ?
+.LO.0%4 : 555D. SCHo-+ XCo $ LW, O3,

(3) $© tOOWOSA +.Co K5+  SOXK-IIC ?
+,LO.0%4 : 5550. OOYOSH-+ £ SOX.K-3I¢.
(4) $© A-+USA +o AU A+ £ SIOXLI-IIY ?
+.LO.0%4 : 5550. sUSY-+4-3A £ SIOX. LI,
(5) $@ +O%, U4L.L R*H.5 £ U.O0.L ?
+.LO.0%t : 5550, +OWo-t SMHL. £ LLOO.L.
(6) $@ +O$A +.QCL.I+ £ +OUSHIIC ?
+.LO.0%t : 5550. Os4-++ £ +OUSH-3IS.

(7) $© $HR. ©6. AUHS +SCKs| € Sse ?

1.LO.0%t : 5520. tHKo-H+ ©6. AUUS € SH5SH.

17



(8) 2O +:IHA .OLO% € +HIOX LI ?

1. LO.0Oct : 5520. oI HY-+ £ +I©X L.

(9) $© OO0, :OULCA +.LOOSONt 1350 OLL:O+ £ SLAE.OI?
1. LO.0Oct : 5520. OO Oo-11 cOULA € SCAELOL.

(10) 2O +X. CL. t201+ $ SXRRSH ?

1.LO.0%t : 5520, +Xo-+1+ LLo € SARKKKEH.,

4.

(1) $© +HREA SZ.OSEl £ ©2 +Aalet ?

1. LO.0Oct : sDs. 5O H-HKH £ ©:3+ K15+

(2) $© $CU. XLC.LC OO0 | SOCE.MN £ +CY.0%21 ?
t.LO.0%t : cDs. sO +-2LUE XL, € +LHL.O3l.

(3) $© tOOYOSA +.LoKsH+ S +LEESHIIR ?
1.LO.0%t : cDs. sO ++-OOY O ¢ +LEE+-21C.
(4) $O A-12USA +o AN AT £ SIOXUI-IIY ?

1. LO.0Oct : cDs. sO ++-2A-cLgH £ IO X.UI-IIY.
(5) $© +OW, N+L.LC K Hos $ U.O0.U ?
1.LO.0Oct : sDs. 5O +-1OWE U+L. 2 U OO, L.
(6) $© +O3A +.QLL.I+ £ tOUSH-IIC ?

18



+.LO.0%t : 203, 3O +H-Osk! § +OUSH-3IS.

(7) $O $HR. ©6. ANHS +SCK5I € SHssh ?

+.LO.0%t : 203, 30 H+-sHRS 00, AUNS £ SHseH.

(8) $@ +IHA .OLO% £ +IOX.LIsI ?

+.LO.0%t : 203, 30 +-2I$HY +IOX LS.

(9) O SOOHO. :OULA +.LOOSON +5@ OLLOt £ SLAE.OI ?
+.LO.0%t : 2D3. 30 H-5OOHO% SOUL.A £ SLAE.OL.

(10) $O +X. CL. +50I+ £ SKRRSH ?

1. LO.0Oct : sDs. cO ++-1X2 LL. € o KKKEH.

5.

(1) $© +tHREA SZ.OZEl £ ©F +Aalet ?

+.LO.0:ct : 5520. HKEW-.O sZ.O2EL

(2) $© $CU. XLC.LC OO0 | SOCE.MN $ +CY.0%21 ?

1. LO.0Oct : 5520. SLU.-5.O1+ XLEo c©O02A | 2OLEGM.
(3) $© tOOWOSA +.L. XS+ S +LEESHIIR ?

1. LO.0Oct : 5520. OOHOH-.O +.Lo. KW T,

(4) $O A-+2USA +oAUK. AT £ SIOXUI-IIY ?
1.LO.0ct : 5520, LY -cOI-A +o AU L.
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(5) $@ +O%, U4L.LC R*H.5 £ U.O0.L ?

+.LO.0%t : 5550, +OWo-5.01 Lo R H.5.

(6) $@ +O$A +.QLL.I+ £ +OUSHIIC ?

+.LO.0%%t : 5550. O%4-.0 +.QLL.I4.

(7) 5@ $HR. ©6. AUHS +SCKS £ SWss ?

+.LO.0%t : 5550, $HR.-5.0 ©0. ANHS +SCX5I.

(8) $@ +3IHA LOKO5% 5 +1OX.LIsI ?

+.LO.0%t : 5550. JIHY-.Olt LOLO5.

(9) $O $OOYO. SOUCA +.LOOSOAt +5O OLLIO4 £ SCAE.OI ?
+.LO.0%t : 5550, $OOHO0.-5.01 OUCA +.LOOSONt +50 OLLOH.
(10) $@ +X. CLC. +5OI+ £ SXRRSH ?

1. LO.0Oct : 5520. tX6-5.0 LL. +20I4.

6.

(1) $© +HREA SZ.OSEl £ ©3 +A.13+ ?

1. LO.0Oct : cDs. sO O-HKeH 2. O2El

(2) €O $CU. XLC.LC .O03A | SOLCEMN $ +LY.0%1 ?
1.LO.0Oct : sDs. 3O Ol+-2LUE XL .©02A | 2OLE.M.
(3) $© tOOYOSA +.LoKsH+ S +CEESHIIKR ?
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+.LO.0%t : 3D2. 20 .O-OOHOS +,L. Kkt
(4) $O A-+SLSA + AU A+ £ SIOX LI ?

+.LO.0%t : 302, 20 OI-A-3LISH +. AN A+,

(5) $@ +O%, U4L.L R*H.5 £ U.OO.L ?

+.LO.0%t : 302, 30 OI-+OSE L. JKH.5.

(6) $@ +OSA +.QLL.I+ £ +OUSHIIC ?

+.LO.0%t : 3D2. 20 .O-0O%k +.QLL.It.

(7) $@ $HR. ©6. AUHS +SCKS £ SWss ?

+.LO.0%t : 302, 20 .O-SHRS ©6., ANNS +SCKsI.

(8) $@ +IHA .OKO% £ +1OX.LIsI ?

+.LO.0%t : 3D2. 20 Olt-2IsHY LOAO5.

(9) $O $OOYO. SOUCA +.LOOSOAt +5O OLLIO4 £ SCAE.OI ?
+.LO.0%t : 302, 20 .OI-5OOHO% SOULA +.LOOIOAt +50 OLLOH.
(10) £@ +X. CLC. +5OI+ £ SKRRSH ?

t.LO.0%t : cDs. 3O O-1Xg LL, 12014,

1.
(1) $© +HREA SZ.OSEl £ ©3 +A.13t ?
1t.LO.0%t : 5520. HKEW-.O-1l.
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(2) O $CHo XC.C «©0%A | $OLCE.M £+, 051 ?
+.LO.0%t : 5550, SCHo-5.Ol4-+.

(3) O +OOWOSA +.Lo K4t $ +CEESHIIR ?
+.LO.0%t : 5550. OOHOSH-,O-+t.

(4) O A-+3LSA +o AN A+ £ SIOXLI-IIW ?
+.LO.0%t : 5550, SLSH-Ol-+-2A.

(5) $O@ +OW, SUHL.L R*Hos € L.00.L ?
+.LO.0%t : 5550, +OW.-5.0I-+ SH+Le.

(6) $O@ +O%A +.QLL.I+ £ +OUSH-IIC ?

+.LO.0%t : 5550, O$H-,O-+1.

(7) $O $HR. ©6. AUHS +SCK5I € SHssh ?
+.LO.0%4 : 5550, $HR.-5.0-t1+ ©6. KNS,

(8) $@ +IHA .OLO% 5 +IOX.LIsI ?

+.LO.0%t : 5550, JIHY-.Olt-+.

(9) 5O SOOHO. :OULA +.LOOSON +5@ OLLO+ £ SLAE.Ol ?
+.LO.0%t : 5550, SOOYO0.-5.0l-+1 SOUL.A.
(10) $O +X. CL. +50I+ £ SKRRSH ?

1. LO.0Oct : 5520. +Xo-5.O-11 LL..
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8.

(1) @ +HRSA SZ.OSEl £ ©2 +4.15+ ?
+.LO.0%t : 203, 30 O-H-HRsk.

(2) O $CHo XC.C «©0%A | SOLE.M £ +LCH.0%1 ?
+.LO.0%t : 203, 30 Ol+-+-5CHE XL

(3) O +OOWOSA +.Lo K4t $ +CEESHIIR ?
+.LO.0%t : $D2. 20 .O-+-OOHOsH.,

(4) $O A-+USA +o AN A+ £ SIOXLI-IIW ?
+.LO.0%t : 203, 30 Ol-++-$A-sLIsH.

(5) @ O, SUHL.L R*Hos € L.00.L ?
+.LO.0%t : 2D3. 30 .Ol-+-+OWS SH+L.

(6) O +O%A +.QLL.I+ £ +OUSH-IIC ?

+.LO.0%t : 23, 30 O-+1-O5H.

(7) $O $HR. ©6. AUHS +SCK5I € SHssh ?
+.LO.0%t : 203, 30 O-H+-$sHRS ©6. AHHS.

(8) $@ +IHA .OLO5 £ +IOX.LIsI ?

+.LO.0%4 : 202, 20 Olt-+-2ISHY.

(9) O SOOYO. :OULA +.LOOSON +5@ OLLO+ £ SLAE.OI ?
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1. LO.0Oct : cDs. s0 OI-+-200H 02 cOULLA.
(10) 2O +X. CL. +30I+ $ SXKRRSH ?

1. LO.0Oct : cDs. O -O-++-1X< LL..

0.

(1) Col$ X +hHo +5515 2 (Ao)
+.LO.0%t : Do-t1-2A.

(2) C.l$ X Uil 5SOAI ? (ASl)
+.LO.0%4 : Do-t-5lI.

(3) Col$ X +MU.C+ ? (o)
+.LO.0%4 : Do-5oH-A.

(4) Col$ X $HU. L.OXol ? (ASl)
+.LO.0%t : Do-t-5l1.

(5) Col$ X +HHSA ? (o)

1. LO.0Oct : Mo.-52-A.
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